
В Улан-Удэ возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Китая, от умышленных действий которого погиб его соотечественник

Железнодорожным следственным отделом СУ СКП РФ по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Китайской Народной Республики за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшему по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ). Установлено, что в январе 2010 года в гостинице «Одон» обвиняемый, прибывший на территорию Российской Федерации для осуществления предпринимательской деятельности, поссорился малознакомым соотечественником. В ходе ссоры злоумышленник нанес ножевые ранения в бедро потерпевшему, от которых последний скончался. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/619322>